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                Головні лікарі “первинки” Харківської області навчались у колег, як створити call-центр в медичному закладі
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                Реформа медицини в умовах децентралізації: що відбувається в громадах
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                Клієнтський сервіс в медзакладі: управлінців ”первинки” запрошують на стажування в межах Харківської області
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                Мешканців Харківської області закликають пройти опитування для оцінки якості медичних послуг
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                У Чугуєві обговорили роль громад у розвитку медицини та покращенні якості медичних послуг
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                Постковідний синдром: Андрій Пеньков розповів, які проблеми виникають після коронавірусної хвороби
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                Головам громад Богодухівського району розповіли, як організувати ефективне управління медициною в громадах
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                Чи вистачає у Харківській області закладів паліативної допомоги
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                Райлікарні в укрупнених районах: як домовитися громадам
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                Громада – відповідальний власник, який дбає про здоров’я людей: в Харківському районі відбулася адвокаційна кампанія
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                ВІЛ: як переконувати пацієнтів тестуватись
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                Цифрові технології: навіщо лікарю бути онлайн
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                Які організувати надання первинної медичної допомоги на рівні громади
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                Як і навіщо лікарю первинки вибудовувати особистий бренд
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                Роз’яснення НСЗУ: П’ять питань про медичну допомогу при COVID-19
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                Оцінювання якості роботи медичних сестер: якими критеріями оперувати
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                Якісна медична послуга та доказова медицина. Чи є звязок?
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                Тривають безкоштовні консультації для центрів первинної ланки медицини Харківської області
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                Ро’зяснення НСЗУ: Чи можна турбувати лікаря у вихідні чи серед ночі
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                Яка інформація про медзаклад повинна бути на сайті

              

            


        

      

    
    
      
        
          НАЙБЛИЖЧІ ПОДІЇ
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                Онлайн-тренінгу на тему “Жіноче здоров’я та ведення дітей на первинці”
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                Онлайн-зустріч “Ведення пацієнтів з цукровим діабетом та гіпертонією на первинці. Колоректальний скринінг”
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                Онлайн -зустріч “Роль асоціацій лікарів первинки: національних, регіональних”
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                Онлайн-тренінг “Тестування на ВІЛ в практиці сімейного лікаря”
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                Онлайн-зустріч “Ефективна практика сімейного лікаря. Співпраця з вторинною ланкою та соціальними службами”
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                Онлайн-курс “Доказова медицина – запорука здоров’я громади”
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                Адвокаційна кампанія “Організація ефективного управління медициною в громадах”
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                Тренінг “Комунікації. Софт скілз лікаря. Підвищення комплаєнсу між пацієнтом та лікарем”
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                Онлайн-тренінг “Практика сімейного лікаря в часи COVID. Досвід Естонії”
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                Тренінг “Розвиток навичок управління конфліктами та комунікації”
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            Newsletter

            Subscribe to our email newsletter for useful tips and valuable resources.

            

          

          
            

            

            61022, м. Харків, Майдан Свободи, 5

            Телефон: (057) 705 00 04

            E-mail: [email protected]
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